BAI K - SO NGUYEN HE CO SO ACM

S6 nguyén hé co s6 ACM |a nhiing s6 nguyén théng thudng st dung cac ky hiéu tir 0,1,...,9
lam ky hiéu hé dém (vi du s6 7195cpm)- Nguyén tac chung dé€ d6i motso A = (aN, aN-1, ...,a1) &
hé co s6 ACM sang s6 6 hé co sd 10 dugc thuc hién nhu sau:

Kip=suma; * il
trong do6 a; ch(r s6 tai vi tri th(ri cla hé co s ACM.

Vidu: A =719acpm = 9.(11) + 1%(21) + 7.(3]) = 5319

Input

D{rliéu vao gom nhiéu bo dit liéu tuong Ung véi nhiéu test. Dong dau tién chita mot s6 nguyén
khong I&n hon 100 1a sO lugng cac bd dit liéu.

MOi bd dit liéu viét trén mot dong mét s6 nhé hon 2232 14 cac s6 ¢ hé co s6 ACM.
Output

Véi moi bd dirliéu, ghi ra trén mbt dong mot s6 trong hé co s6 10 dugce chuyén déi tuong Ung
véi dir liéu vao.

Example

Input:

6
719
1
15
110
102
8

Output:

0 00 N = O,
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